



Πανεπιστήμιο Κρήτης, Βούτες, Ηράκλειο, Κρήτη
Πρόεδρος: Χ. Κατερινόπουλος, τηλ. 2810 54 5026, fax. 2810 54 5001, e-mail kater@chemistry.uoc.gr
Γραμματέας: Α. Φιλαλήθης, τηλ. 2810 39 4608, fax. 2810 39 4606, e-mail tassos@med.uoc.gr

Ηράκλειο, 30 Ιουλίου 2013

Ανακοίνωση του Δ.Σ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ενιαίου Συλλόγου των Καθηγητών του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο, κατά τη συνεδρίαση του στις 29 Ιουλίου 2013, συζήτησε το θέμα των Οργανισμών και Εσωτερικών Κανονισμών των Πανεπιστημίων και συμφώνησε στα παρακάτω:

- Ο νέος Νόμος για τα Α.Ε.Ι. (Ν. 4009/2011 & Ν. 4076/2012), εφαρμόζοντας την έννοια του «Πλαισίου» αναθέτει στα Α.Ε.Ι. της χώρας την ευθύνη να συντάξουν το καθένα τον Οργανισμό και Εσωτερικό Κανονισμό του, αφήνοντας σε αυτά την ευχέρεια να εκφράσουν, μέσα από αυτούς, τη δική τους ακαδημαϊκή ταυτότητα και να διαμορφώσουν τους κανόνες που καθορίζουν τη λειτουργία των θεσμικών τους οργάνων, τις υποχρεώσεις και δικαιώματα των μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας και τις σχέσεις μεταξύ τους.
- Η σύνταξη των νέων Οργανισμών και Εσωτερικών Κανονισμών έχει, κατά τη γνώμη μας, ήδη αργήσει και συνεπώς επικροτούμε την απόφαση του Πρύτανη να συστήσει ομάδες εργασίας που θα προετοιμάσουν τα πρώτα σχέδια του Οργανισμού και του Εσωτερικού Κανονισμού. Η ευθύνη, τόσο τυπικά όσο και ουσιαστικά, για τη σύνθεση και για τους όρους λειτουργίας των επιτροπών ανήκει στον Πρύτανη, που θα κριθεί εκ του αποτελέσματος.
- Θεωρούμε επιβεβλημένο να τονίσουμε το αυτονόητο: Το πόρισμα των ομάδων εργασίας θα πρέπει να είναι αποτέλεσμα ουσιαστικής διαβούλευσης με όλους τους συντελεστές της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, έτσι ώστε τα θεσμικά όργανα του Π.Κ. και οι Σύλλογοι να εκφράσουν τις απόψεις τους και να καταθέσουν τις προτάσεις τους πριν γίνει η τελική σύνθεση από τη Σύγκλητο και το Συμβούλιο Ιδρύματος.
- Στο μεταξύ, όποιος ή όποιοι επιθυμούν να εκφράσουν την άποψη τους, ας τηρήσουν τις διαδικασίες που έχει καθιερώσει το Π.Κ. αξιοποιώντας το Φόρουμ για την κοινοποίησή τους, αντί του News του Πανεπιστημίου που είναι ο χώρος για τις ανακοινώσεις των θεσμοθετημένων οργάνων και φορέων του Πανεπιστημίου.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος,

Ο Γραμματέας,

Καθηγητής Χάρης Κατερινόπουλος

Καθηγητής Τάσος Φιλαλήθης